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Instrucciones Generales:

1. Lea cuidadosamente cada instruccién y pregunta antes de contestar.

2. Esta es una prueba consta de tres partes: respuesta corta, selecciéon tinica y de desarrollo.

3. Las expresiones algebraicas que se presentan en este examen se asumen bien definidas en R

4. En los items de desarrollo debe aparecer todo el procedimiento necesario para obtener su solucion.

5. Escriba con boligrafo de tinta indeleble azul o negra. No proceden reclamos sobre pruebas escritas
con lapiz o que presenten alguna alteracién.

6. No se permite el uso de celulares.
7. Si algin procedimiento estd desordenado, no se calificara.
8. La calculadora que puede utilizar es aquella que contiene solo las operaciones basicas.

9. La prueba debe resolverse individualmente.
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Seleccion Unica. Total de puntos 22

A continuacion se le presentan 20 enunciados, cada uno con cuatro opciones de respuesta de las cuales
solo una es correcta. Marque una equis (x) sobre la letra que antecede a la opcién que completa de forma
correcta cada enunciado.

1. La factorizacién al maximo de la expresién a™*2? — a™~! es:

a) a™ ta—1)(a®>+a+1)

b) a™ t(a—1)(a®*—a+1)

c) a™?(1—a)(l+a+a

d) a™™?(1—a)(1—a+a?

2. Uno de los factores que se obtiene en al factorizar 2> — 2y + vz — x + y — 2 corresponde a:

a) r—vy

b) v —z

c) —x+y—=z

d) x—y+z

3. Considere las siguientes afirmaciones:

I. 422 + 9 no es factorizable en R
II. 25 + 64 no es factorizable en R
ITI. y* + 4y® + 4 es factorizable en R

De las afirmaciones anteriores son verdaderas:

a) Ty III
b) 1y 11
¢) Iy 111

d) Solo I



3_
4. Al racionalizar el denominador de 175 y simplificar su resultado se obtiene:

+4/2
a) 4/2 -5

b) 1—2v2
c) 5—44/2
d) 2v/2 -1

3—5n—3a5

5. Al simplificar al maximo la expresion ————— se obtiene:
27 2n=2q3
2
a
a) g
3 2
b) 2L
2
a
C) E
2
a
d) ——
) 3nd
6. Al efectuar la operacién * 5 — — se obtiene:
Ty —y Y
1
a)
y—z
Qp —
by — Y
r—Yy
2r — vy
c)
y—
1
d)
r—y



7. Al dividir el polinomio P(x) por x —2 el cociente es 2 + 2x + 1 y el residuo es 5. Se puede afirmar
con certeza que:

P
a)%=(x2+2x+1)+5
” P(z) (2®+2z+4+1)+5

r—2 r—2

P 5
c) (I)=x2+2x+1+

r—2 T —

P 242 1
9) ()  2°+2x+ L5

r—2 xr— 2

8. La suma de las edades de A, B y C es 69 anos. La edad de A es el doble que la de B y es 6 anos
mayor que C'. Si x representa la edad de B, entonces una ecuaciéon que permite calcular las edades
de A, By C es:

a) bx +6 =69
b) bz —6 =69
c) 2x —6 =69
d) 2z +6 =69
. o1 1 1 )
9. Al despejar A en la expresion — = — + — se obtiene por resultado:
Cc A B
a) C—B
1
b
) C-B
) BC
B-C
B-C
d) ——
) BC



10. El conjunto solucién de la ecuacién |4 — 2x| — 3 = 0 es:

)43

11. Los valores de k para que la ecuacién 4kz? — 2kz + 1 = 0 tenga dos soluciones iguales son:

a) 0y 8
b) solo 1
c)4y0

d) solo 4

12. La ecuacién +/2z + 6 — 3z = 5 tiene:

a) una tnica solucién y es entera
b) una unica solucién y es irracional
¢) dos soluciones reales

d) cero soluciones reales



13. Una ecuacién equivalente a 1/x — v/ — 2 = 3 es:
a) T —+/r—4=9

b) x —y/x+4=9
c) x —25=4/z
d) x —+/x =5

14. Si dos circunferencias de radios R y r son exteriores entonces para la distancia d entre sus centros
se cumple que:

a) d< R+
by d<R—r
c)d>R—r

d)d>R+r

15. El didmetro de una circunferencia que tiene su centro en el punto (4, 3) y que es tangente al eje Y’
es igual a:

a) 6

16. Si los extremos de un didmetro de una circunferencia son los puntos (—1,1)y (4, 13) entonces el
radio de la circunferencia es:

13
a) —



17. ;Cuél es la ecuacién de una circunferencia cuyo radio mide 4cm y el centro es el punto (2,0)?

a) 2> —4x +y?> =0
b) 22 +4r+y* =0
c) v —dx +y* =12

d) 2% +4z +y* =12

18. El valor de k para que la recta kx — 3y = 10 sea paralela a 2z + 3y = 6 es

19. Silos vértices del tridngulo ABC'son A (0,0), B (0,4) y C (6, 0) entonces la pendiente de la mediana
correspondiente a BC' es:

2
a)g

b)

DO W



20. Considere las siguientes afirmaciones:
I. La parabola y = 3z — 2% + 1 es céncava hacia abajo.
I1. El eje de simetria de la pardbola y = 4 + 3z — 222 es x = —2
III. La parabola y = 42 — 3z + 1 no interseca al eje X
De las afirmaciones anteriores son verdaderas:
a) IyIl
b) My II

c) Tylll

d) Solo IIT

21. Si (a,b) es un punto de la pardbola y = 3 — (z — 2) se puede asegurar con certeza que:

22. La parabola de ecuacién y = ax? + 3b contiene los puntos (0, —9) y (1,—2) ;Cudl es el valor de
a+b?

a) —14



Respuesta Corta. Total de puntos 10
Complete las siguientes afirmaciones con la informacion que se le solicita.

1. ;Cudl es la factorizacién completa de la expresién 81 — (3x — y)2?

2. ;Cudl es la factorizacién completa de la expresién 6p* — 7pq + 2¢*?

. . ) ) ) ) 1522y23 2123
3. ;Cual es la expresion que se obtiene al simplificar al maximo la expresion ( - ys ) ( = ?
Ty z

) . . L . ., bm? 10m?
4. ;Cual es la expresion que se obtine al simplificar al maximo la expresion 5 ; m?
n n

5. Si M es el punto medio de AB con M (1,3)y B(3,6), jcudles son las coordenas de A?

6. Proponga un ejemplo de la ecuacion de una parabola que sea céncava hacia arriba

7. ;Cudl es la distancia entre los puntos (—6,—1) y (5,4)?

8. ;Cuéles son los puntos de interseccién de la curva definida por y = 222 + 5z — 3 con el eje X7

9. ;/Cuél es la ecuacién de una recta que pasa por (—5,4) e interseca al eje X en (2,0)7




10. Si la distancia d entre los centros de dos circunferencias es d = 0, jcudl es el nombre que reciben
dichas circunferencias?

Desarrollo. Total de puntos 18
A continuacién se le presentan 3 ejercicios. Resuélvalos en forma clara, correcta y ordenada. Deben
aparecer todos los procedimientos necesarios para resolver cada ejercicio.

1. Simplifique al maximo la siguiente expresion. 7 puntos

=il ()

10



2. Determine el conjunto solucién de la ecuacién

3x—3+2x—|—2_5x2—5x+17
z+1 r—4  12—31x—4

6 puntos

11



3. Resuelva el siguiente problema

Si el mayor de dos nimeros se divide por el menor, el cociente es 2 y el residuo es 9 y si el triple
del menor se divide por el mayor el cociente es 1 y el residuo 14.
Calcule los nimeros que cumplen la relacién anterior. 5 puntos

12



